

(単位・百万円)

平成30年10月30日

各 位

会 社 名 ホウライ株式会社代表者名 代表取締役社長 谷澤 文彦 (JASDAQ・コード9679)問合せ先 取締役兼常務執行役員 総合企画部長 萩尾 哲也

電 話 03-3546-2924

中期経営計画の修正に関するお知らせ

当社は、平成28年11月18日付で公表いたしました中期経営計画の最終年度である平成31年9月期の数値目標を下記のとおり修正いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 修正の内容(平成31年9月)

<u> </u>			(十匹・口/71 1/
	変更前	変更後	増減額
営業収益	5, 800	5, 700	△100
営業利益	470	290	△180
営業利益率	8. 0%	5. 1%	△2. 9%

2. 修正の理由

当社は、平成29年からの3年間にわたる中期経営計画の策定以来、上記に掲げる数値目標の達成に向けて積極的に取組んでまいりました。

しかしながら、平成30年9月26日公表の「業績予想の修正に関するお知らせ」、及び本日公表の「平成30年9月期決算短信」に記載のとおり、中期経営計画の第2年度目標比で未達、前期比で増収減益となっております。また、平成30年9月26日公表の「固定資産の譲渡に関するお知らせ」に記載のとおり、当社が保有する本社ビルの売却に伴う一時的な減収影響など業績動向や外部環境の変化(市場環境、気象変化等)を踏まえ、改めて当社の現況等について総合的に検討しました結果、中期経営計画の最終年度(平成31年9月期)の営業収益、営業利益、営業利益率の目標を上記のとおり下方修正することといたしました。

なお、中期経営計画で掲げている成長戦略につきましては変更ありません。引き続き、全社一丸となって「経営基盤の強化」と「持続的な成長」を図り、「企業価値の向上」を目指してまいります。

※ 本資料に記載されている業績予想等は、現時点で入手可能な情報に基づいて作成しております。そのため、実際の業績は今後の様々な要因によって予想数値と異なる可能性があります。